



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

韩星在 **Debtwire** 论坛上探讨亚洲地区的不良债务投资机会

2023 10 16

刊物: **Debtwire**

随着大中华地区和亚洲其他地区近期呈现出新的宏观经济和政策发展态势，不良债务投资者已开始在不同地区和行业之间寻找新的机会。高博金律师事务所的韩星常年担任不良债务投资者在大中华地区及印度相关债权货币化方面的首席法律顾问，他在 2023 年 10 月 10 日举行的 Debtwire 亚太论坛上分享了自己关于当前投资机会的见解。

在主题为“亚洲地区不良债务：在混乱之中寻找机会”的小组讨论会上，嘉宾们讨论了中国房地产行业以外的特殊情境机会以及这些机会所面临的有利和不利因素，包括印度、日本、越南和亚洲其他地区的固定收入等。韩律师尤其深入讨论了上述各类情况下的“备选方案”、不透明的公司控股结构、跨境法律制度等问题。

一同参加该小组讨论会的还有来自 Argyle Street Management Limited 的 Kurkye Wong、来自德意志银行的 Beaux Pontak、来自德安华的 Jocelyn Chi 以及来自 Weil, Gotshal & Manges 的 Graham Price。

韩律师常年为投资者提供交易前咨询，经常主导颇具争议的特殊重组项目，并领导律所全球团队开展跨境维权活动。他拥有丰富的相关经验，深刻了解复杂境内外控股结构所存在的漏洞，重点攻破决策者，屡屡在亚洲地区成功执行策略。他关于不良债务投资情境和特殊情况的独到见解曾被《华尔街日报》、《纽约时报》和《金融时报》引用。

[请点击此处查看小组讨论会录像。](#)